ykm o|tt,

S
-

@) A7 A4 60km 2 x AIZH 5o & A2

yem? o]t}

o Yol

o

® ¥tzE2] do]7} xem <l

o o
S
=N B
k _.*O
0 .
TR £3
o oju
80 %
N N
A
< Y
> F
z Y
xr
N I\
) [
A =
r ol
~N B
_ —
N 5y
o S
N mO
of . ®
B RO
Wo T
@ ©

A4 v AHolet.

‘ @y =60x (

ot

Ql =
=




i
flo

(x) = —x+ 1o Aol £(1)+f(2) & Gho= dor2

@ 1 @ 2 @3 @ ® 5

fx)=x*-x+100A
f=1-1+1=1
f(2)=4-241=3
SfQ)+f(2)=1+3=4




3. olFusy— —éxQ o T mA A (a, a® - 9) 2 AL W), 4 O] TS
FolH? (P a<0)
ove @-v6 02 @ —2

® -V3

B

1 —
y= _§x2 ol =7} A (a, a® -9) & AUER

1
c12—9——§0t2
3 9
2a2=09
58
a’ =




Hr

® (2, 0)

@ (0, -2)

@0 2

® (0, 0)

@ (-2, 0)

™
<
o
o
o0
ﬁo
ma
el
[a\]
m
9|
__.__mo
o
T
_z_._n
-
i
H
Giy
—I—
o o)
o RTF
-~ N
S &
Il MT I
SRS




BegoIo] Slotol EEM y = 17 +1 9] Tef 0} &8 Erfo]

A= A7

1, 2
®y=§x +1 @ y=-3x"-2x+1
® y=3x2+1 @ y=x*+1

1 1
@y:—§x2+§x+4

5] ZA A HH »? O] A7t Zotof jhr




6.

OoJZF y = x* +ax+3 o THZ7L A (3,0) & AE ],

xZFIQ} yF O] e FoH?

puA
=

Al

A

9

Aol 4 (3,0) & HHgsta
0=9+3a+3,a=-—
y:x2—4x+3:(x_2>2_1
L EAE H#E (2,-1)
L2+ (-1 =1




7. ohg 2R oAy = a? o 2| ZolTt o] F a o Ak
Vg2 Re

"
2B
>
EDC

®A @B ®@c @b @k

y Zol 77he45 o) Adigko] Art,




@ y=2x*+3

®©y=2x2-3

@ y=-2(x+3)?

@y =2(x+3)?

® y=-2(x-3)2

o stz

=
=




RS y = B(x - 2)2 — 4 ©] THILA AA] P AR

@ A AR @ A2A4Ew @G)AsAEw
@ A4 AR ® gick

o] (2,-4) °]aly EHo] g olB=
4 AMEES g




off =

i

y=3x-1)2+2 29 1%

2 9k Bao]

® A (0, 2) & A

fet
et

o)
oF
o

SHA]

o] 4

(1 2) olet.
s

O A7t Fol B oz &5

@
@ =3
® (0,

oL
o
ol mjn
®a




Ry =~ (+-2)(x+4) ] TR HALH) HEE T2
® (1, 3) @ (1, -3) ® (-1, -3)
@)(-1, 3) ® (-3, 3)
1
y——§(x 2)(x+4)
= §( +2x-38)
= ——(x? —|—2x—|—1—1)+§
lix 1 1 8
§( X+ ) + = 3 +§




0
™
Tod
Lo
o
50
o
M
H]
Gy
1
or
L
[
1jo
A
@
&=
__OD
= ol
Al
Gy o
N3
T R0
o

@ y=-x*+2

@yz—(x—1)2+2

O y=-x*+1

@ y=-(x-1)

® y=—(x+1)2+2




® 2 @ 4 3 6 @8

~&B

® 10

y=-x?+8x-7 I x 3] 9| x HEE
-x? +8x -7 =09 27} Zch.

¥ -8x+7=0

(x=T)(x-1)=0

x=TEex=1

sa+b=38




14. o2 y = —4(x + 3)% O] Lol A x o] gro] Z7}3t o, y 9]
e S7kote x o Wl=?

@{x|x<—3} @ {x|x>-3) ® {x|x<3)
@ {x|x>3) ® {x|x<3)

BRH| 2 : (-3, 0)
oh& T me A x o glo] 7 ), y o] & F7FsHe x O
HA=x<-3

Y

-3

\Ox
\




ojarg4 y

ol 249t

“2(x+3)% o TR A x O] to] Z7ete] waty o

 x 9] gre] Wele?

@ x>3 ® x<-3

@x>—3

'\;jz
ol
b

olN N

y=-2(x+3)? o 2o o33 Zr}
Y
O
Fol1, AFE x = -3°|th. x> -3 oA x 7}
= dasit

< HJI-E B D S




@ y=x*-4x+14

—x24+4x-4

@y

@ y=-x>-4x+4

—x2—4x-4

OF

® y=x>+4x-4

Hy=-(-x-2)2

of Histe] HAol-EAl7]

y=

—(x* +4x+4)
—x%2—-4x-4




= —2x" —4x 410 o] oA x o gho] F7rd i, y °f #h

rlo

17. y
ke o] 2] Wel?
D x>1 @ x<1 @ x>0
@x>—1 ® x<-1
y=-2x>-4x+10
:—2(X+ 1)2+12

I

i

o]z BE=23} noko] TEHo|ql Z9] HhAA]
wHebA] x O] ghol S71e ), y o] g2 F4ast
(x| x> -1} o]t}.

x <] kel 9t




@) % olejzo] etA) 9 admi (1, (2 ol

B

Dl o] ZOBE = JHui Eo] P,
@a>0082 olaf2 B=olr},
® lal7t A& 52 Zo] Y},

1= T T
@ a o] F27} vitfjold x5 iAot
® (W), (B & a<0o|BR x F ool et




19. the T2 oIS y = ax? + by + ¢ O T aolch 4179 ABC
o Wol7} 12 ¢ W, 42k BCD ©f Wol Fatw?

yl

@® 106 @ 107 @108 @ 109 ® 110

AABC:%X(5—1)><0:12 o|ch.

c=6, 5 A(0,6) o]t}

y=ax’>+bx+ 6 =a(x—1)(x—5) = ax? - 6ax + 5a °|t}.
6 36

2, b=-2 otk

- - o

y= §x2 - ?H 6 ©|22 D(10,54) ©]tt.

5a =06, a =

ABCD = - x (5-1) x 54 = 108

DN | =




LAty = ax + b 9] A= =
25,y =ax? - bx O] D L] HAH
ol Aol U=7F?

O x5 4 @ y= 4

® A1 AHEW @ A 2 AHEH
@A 4 42w

7 ot

KeB
—

B

a>0,b>00°E&y=ax? - bx
G mE ofsfz BEehn =Ad
2o y%0] o 2o glon] 4AE 7]
.

Lo




